

“三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道 走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州



本报讯(记者 裴其娟)近日,随着陇海快速路中段管网工程进场施工,“畅通郑州工程”进入全面发力阶段。2012年2月16日全市新型城镇化推进大会以来,我市按照建设“域内畅通、域外枢纽”道路交通体系的要求,扎实推进畅通郑州十大工程。截至目前,地铁1号线一期工程全线20个车站主体结构全部完工;2号线一期工程12座车站11个实质性开工;三环快速化工程全线开工;十条市

域快速通道有5条建成通车;金桥路等20条支线路网已具备通车条件;市区新建停车场367处,停车位73349个;全市县域交通道路建成通车586公里;16个高速出入口立交工程中已通车1个,具备通车条件1个;中州大道3个下穿通道、陇海快速路中段地下管网工程进场施工;地铁2号线3个繁华路段的车站、金水路准快速化工程、京广快速路二期工程南段开工在即。



郑少高速公路航海路连接线工程延伸线通车,实现了郑少高速、西四环与市内公路的圆满连接。



中州大道



西三环全程高架工程加紧施工。



绿博大道



文明交通志愿者培训。



四港联动大道



花园口立交对车辆分流发挥了重要作用。



郑新快速通道



解放路立交桥

摄影:许大桥 丁友明 宋晔 唐强

「畅通郑州」全面发力

四通八达的嵩山路立交使南出口快捷顺畅。

